

Sexy kosa: nosi se wet look!

Wet look, ili efekt mokre kose, ultimativni je IT look za ovo proljeće i ljeto. Bez obzira radi li se o lagano razbarušenoj wet balerina punđi, varijanti kao da ste izišli iz mora, u potpunosti zalizan ili s razdjeljkom sa strane, wet look postat će vaš glavni modni dodatak. A s dvostrukom teksturom mokrog korijena i suhih vrhova, dvostruko je i sexy

Ovaj trend mogli smo vidjeti na modnim pistama i revijama Jacquemus, Marni, Miu Miu, Paco Rabanne i Proenza Schouler, a nose ga i brojne zvijezde kao što su Beoynce, Jennifer Lopez, Rooney Mara, Vanessa Paradis, Natalie Portman, Karlie Kloss...

Wet look hrabar je i izrazito moderan, ali često se bojimo da će gelovima osušiti kosu i ostaviti talog, a ulja ih zamastiti. Tu u pomoć uskaču dva nova proizvoda iz L'Oréal Professionnela – fleksibilni gel, Extreme Splash i sprej za izraziti sjaj, Shower Shine, pružaju provokativan sjaj i elastično učvršćivanje koje odolijeva vrućem osvjetljenju u backstageu. Formule su potvrdili top frizeri zahvaljujući profesionalnoj ravnoteži agensa za sjaj i polimera. Ne masti kosu te je ne ukrućuje – idealan za slojevite frizure. Eva Green zaštitno je lice za L'Oréal Professionnel strateška lansiranja u 2015., uključujući i Wet Domination by Tecni.ART.

Wet look možete nositi na različite načine, a na vama je da odaberete koji vam najviše odgovara. Učinak dvostruke teksture, wet korijen i suhi vrhovi savršen je način da stil visoke mode prenesete s modnih pista u stvarnost.

Eva Green

Savjet stručnjaka – nanesite malu količinu gela za zaglađivanje prije nego osušite kosu fenom. Kada je kosa suha, napravite razdjeljak na sredini, podignite pramenove i učvrstite ih ukosnicama. Stvorite efekt dvostruke teksture nanoseći sprej visokog sjaja na korijen, te osigurajte da ne dođe u kontakt s dužina. Odaberite između laganog sjaja ili potpunog wet looka i ovisno o tome nanesite više ili manje spreja visokog sjaja.

Kako napraviti balerina punđu s efektom kao da smo tek izišli iz bazena? Nanesite elastični gel za wet učinak i ravnomjerno rasporedite proizvod po čitavoj kosi koristeći češalj tankih zubaca. Nakon toga skupite kosu u konjski rep. Rep lagano omotajte oko gumice za kosu stvarajući na taj način razbarušenu punđu. Nije važno je li svaki pramen na mjestu, baš suprotno! Želimo da look bude prirodan i lagano divlji, ne prekrut. Ne zaboravite nanijeti sprej za kosu kako biste učvrstili frizuru.

Beyonce

Ako se odlučite za rep s wet efektom i tu vam nudimo par savjeta kako ga postići u samo par poteza. Počešljajte kosu slijedeći njen prirodan par i napravite uredan razdjeljak. Nanesite Wet Domination Extreme Spash u količini veličine lješnjaka. Protrljajte ruke i jednakomjerno ga rasporedite samo na vrhu glave. Usmjerite kosu prema natrag. Napravite niski konjski rep. Postavite ga centralno ili na stranu, ovisno o željenoj poziciji. Nanesite Wet Domination Shower Shine kako biste pojačali sjaj na području korijena.

Sakrijte elastičnu gumicu malim pramenom kose omotavajući ga oko baze konjskog repa i učvrstite jednom malom ukosnicom. Izrazito lagana aplikacija proizvoda omogućava vam beskrajne mogućnosti look-ova, zato se prepustite trendu sezone i uživajte u efektu mokre kose.

L'Oréal Professionnel lajkajte na Facebooku: [Facebook INOA](#) i [Facebook L'Oréal Professionnel](#)

Pratite i službenu stranicu: [INOA](#)

Powered by: